24 lipca, wtorek.         
1900


Lato z kulturą żydowską
Wieczór muzyki żydowskiej w wykonaniu Grupy Negev

Zespół NEGEV powstał w 2008 roku z inspiracji klimatem i urokiem muzyki żydowskiej. NEGEV łączy wyjątkową muzykalność, pasję i sceniczne doświadczenie. Wokalistką zespołu jest Agnieszka Bielanik-Witomska, piosenkarka przez wiele lat koncertująca w kraju i za granicą z Kabaretem „Pod Egidą” Jana Pietrzaka, a także artystka śląskich teatrów muzycznych – w Gliwicach i w Chorzowie. Na scenie towarzyszą jej: skrzypek Bartłomiej Balcerzak oraz gitarzystka Katarzyna Kupiec. Zespół nawiązuje doskonały kontakt z publicznością – prowadząc z nią swoisty dialog porywa do wspólnego śpiewu, a nawet tańca. „W wypełnionej po brzegi Sali, z pomocą muzyki zespół NEGEV ożywił świat żydowskich miasteczek. Świat chasydów tańczących ku chwale Pana, rabinów pochylonych nad Talmudem, kóz przypiętych do płotów. Miejsc, gdzie w drewnianych bożnicach słychać było dźwięki modlitw, w sobotę w oknach paliły się świece, a na grobach zamiast kwiatów kładziono kamienie.”

Lubuska Fundacja Judaica (deptak)
25 lipca, środa      
1700 - 1900


nie nudzę się latem 

Od gotyku do secesji - architektoniczne style Zielonej Góry 
spacer z przewodnikiem Ireneuszem Gorzelannym
Lubuskie Stowarzyszenie Przewodników Turystycznych (miejsce zbiórki pl. Bohaterów - godz. 1645)
26 lipca, czwartek 
1900


znani na wesoło i nieco poważniej

Alice Burt Lifting reż. Andrzej Jakimiec, monodram w wykonaniu Jolanty Żółkowskiej

Jolanta Żółkowska – aktorka teatralna, filmowa i telewizyjna, niezapomniana z roli  Basi  Lawinówny z serialu „Dom” w reżyserii Jana Łomnickiego. Aktorka od lat występuje w monodramie „Lifting”. Spektakl powstał w 2008 roku i miał premierę w Poznaniu w „Scenie na Piętrze”.„…Moje życie – jak wielka walizka co nieść ciężko i zostawić szkoda…”Ujmujący i zabawny monodram – to historia pięćdziesięcioletniej kobiety, która stanęła na zakręcie życiowym. Jak mówi bohaterka „…życie zaczęło mi się po pięćdziesiątce, wszystko się spartaczyło, zdrowie nie to, poziom hormonów nieco rozchwiany…”, dodatkowo odkrywa, że mąż spotyka się z kimś dużo młodszym. Na pozór banalna historia…. Autorka w zabawny, lekki, ale i wzruszający sposób, opowiada o życiu kobiety, którapomimo wszystko odnajduje wiarę w sens życia. Brawurowa kreacja Jolanty Żółkowskiej, piękne teksty piosenek Ewy Zelenay, wzbogacone muzyką Piotra Golli powodują, że spektakl ogląda się z wielką przyjemnością, a jednocześnie wielu z widzów znajduje tu kawałek swojego własnego życia. Spektakl był grany w wielu miastach w Polsce oraz w Niemczech (Berlin) i Holandii (Utrecht).
Autor: Alice Burt
Teksty piosenek: Ewa Zelenay
Muzyka: Piotr Golla
Reżyseria: Andrzej Jakimiec
Występują: Jolanta Żółkowska
Piotr Golla – fortepian

Zielonogórski Ośrodek Kultury (amfiteatr im. Anny German)
27 lipca, piątek         
1100


bajki, bajdy, banialuki

Przypadki Doktora Bonifacego, Teatr A+A z Wrocławia

Przedstawienie opowiada o niezwykłym doktorze, Bonifacym Trąbce – lekarzu opiekującym się wszystkimi zwierzętami w swej leśnej chatce. Razem z kukułką, sową z rejestracji, psem Burkiem, jeżem i innymi zwierzętami dzieci odwiedzają rozmaite gabinety lekarskie – między innymi gabinet zabiegowy, gdzie można założyć opatrunek na chorą nogę, pracownię EKG, gdzie razem z przestraszoną myszką można zobaczyć na czym polega badanie serca, laryngologa, który zbada słuch kukułki, gabinet RTG czy gabinet USG prowadzony przez dwa chomiki.

Zielonogórski Ośrodek Kultury (amfiteatr im. Anny German)
2000


bluesowe noce
Koncert zespołu Giles Robson Band
wykonanie: Giles Robson (harmonijka, śpiew), Filip Kozłowski (gitara), Edward Piniuta (perkusja), Janusz Lewandowski (gitara basowa)
Klub Piekarnia Cichej Kobiety

bilety
28 lipca, sobota
1600


Imieniny Anny

spotkanie solenizantek i ich przyjaciół
Babska Agencja Rozwoju (scena przy ratuszu w razie niepogody Hydro(za)gadka)
1
1

